

## A kérelmező adatai

## Kérelmező adatainak beemelése OPTEN-ből

A kérelmező szervezet teljes neve	SZANY SPORTEGYESÜLET		
A kérelmező szervezet rövidített neve	Szany SE		
Gazdálkodási formakód	521		
Nyilatkozat ÁFA visszaigénylésre a pályázatban igényelt költségek tekintetében jogcímenként:			
Tárgyi eszköz nem ingatlan	Nincs visszaigénylés	Tárgyi ingatlan	Nincs visszaigénylés
Utánpótlás	Nincs visszaigénylés	Képzés	Nem releváns
Tagsági azonosítószám	819		
A kérelmező jogállása	Amatőr	Alkalmaz hivatásos sportolót?	Nem
Férfi felnőtt nagypályás csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Megyei II. osztály	Férfi felnőtt futsal csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női felnőtt futsal csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Egyéb UP		
Adószám	19981739-1-08		
Bankszámlaszám	59600080-10009471-00000000		
Önerő biztosítása személyi jogcímenhez:			
<input type="checkbox"/> Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő			
<input type="checkbox"/> Hitel			
<input type="checkbox"/> Egyéb forrás			
Önerő biztosítása tárgyi jogcímenhez:			
<input type="checkbox"/> Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő			
<input type="checkbox"/> Hitel			
<input checked="" type="checkbox"/> Egyéb forrás Önkormányzati támogatás			
Önerő biztosítása képzés jogcímenhez:			
<input type="checkbox"/> Mindenfajta állami (önkormányzati) forrástól mentes saját erő			
<input type="checkbox"/> Hitel			
<input type="checkbox"/> Egyéb forrás			

Nyilatkozat tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a fejlesztéssel érintett ingatlan hasznosításáról:  
Gazdasági tevékenységnek nem minősülő használat

## A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	9317	Város	Szany
Község neve	Táncsics	Község jellege	utca
Házszám	15	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

## A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	9317	Város	Szany
Község neve	Táncsics	Község jellege	utca
Házszám	15	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 30 443 51 04	Fax	
Honlap	www.sport.szany.hu	E-mail cím	funtek.janos@szany.hu

## A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Funtek János		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	Egyesület elnöke		
	3 51 04	E-mail cím	funtek.janos@szany.hu



A DOKUMENTUM  
ELEKTRONIKUSAN  
HITELESÍTETT

A HITELESÍTÉS ELLÁTÁSÁRA  
KATTINTSON IDE

www.nemzetisport.hu

Funtek János

+36 30 443 51 04

funtek.janos@szany.hu

## 2018/19 évad - A sportszervezet által használt ingatlanok (az azonos helyrajzi számon lévő pályákat több sorban kérjük felvinni)

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házsám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Fejl.	Megj.
labdarúgópálya	Nagy f.p.	9317 Szany Táncsics 15	390/9	105x67	Egyéb	100	0 Ft	10	Nem	<input type="checkbox"/>
edzőpálya	Nagy f.p.	9317 Szany Táncsics 15	0259/49	100x60	Egyéb	60	0 Ft	10	Igen	<input type="checkbox"/>
műtőves pálya	Kicsi mf.p.	9317 Szany Ifjúság t	538/11	40x22	Egyéb	80	0 Ft	12	Nem	<input type="checkbox"/>
tornacsarnok	Egyéb	9317 Szany Ifjúság t	538/11	40x20	Egyéb	80	0 Ft	6	Nem	<input type="checkbox"/>

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2016/17 évi gazdálkodásának és a 2018. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2016	2017	2018
Önkormányzati támogatás	5,9 MFt	6,5 MFt	7 MFt
Allami támogatás	0,8 MFt	0,7 MFt	0,7 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0,65 MFt	0,65 MFt	0,8 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	6,58 MFt	11,8 MFt	12 MFt
Egyéb támogatás	0,9 MFt	0,9 MFt	1 MFt
<b>Összesen</b>	<b>14,53 MFt</b>	<b>20,45 MFt</b>	<b>21,5 MFt</b>

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2016	2017	2018
Személyi (bér és bérjellegű + járuléka)	2,1 MFt	1,6 MFt	2,6 MFt
Működési költségek (rezsiz)	3,5 MFt	3,2 MFt	3,5 MFt
Anyagköltség	3,4 MFt	3,9 MFt	4,5 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	6 MFt	4,9 MFt	5 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	1,5 MFt	1,5 MFt	1,5 MFt
<b>Összesen</b>	<b>16,5 MFt</b>	<b>15,1 MFt</b>	<b>17,1 MFt</b>

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	1 529 708 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	3 540 192 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	6 394 178 Ft	0 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2018/19 évad támogatási időszakára vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A Szanyi Sportegyesületet 6 fős elnökség irányítja, az egyesület elnöke Furiak János, elnökhelyettese Révhegyi Balázs. A TAO pályázat kezelője az egyesület elnöke, aki a Szanyi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője. Az elnökség évente 6-7 ülést tart. Az éves közgyűlésre január hónapban kerül sor. Az egyesület keretében hat szakosztály (autósport, lovassport, tenisz, teke, női kézilabda, labdarúgás) működik. A Szanyi SE öt labdarúgó csapattal szerepelhet a különböző bajnokságokban. Az előző bajnokságban a felnőtték a 7. helyen, az U-19-es csapat a 6. helyen végzett. Jelenleg a felnőttek a 3. helyen, az U-19-es csapat a negyedik helyen áll a 2017/2018-as bajnokság tavaszi szezonjának elején. A serdülők (U-16) a Megyei Bajnokság Soproni csoportjának szereplői, jelenleg az első helyen állnak. Ez egy nagyon tehetséges korosztály, amely ebben a bajnokságban éretl össze, az előző évek rutinját megszerelve. Az U-14-es csapat szintén a megyei bajnokság soproni csoportjában szerepel, jelenleg az ötödik helyen állnak. Ez egy fiatal korosztály, amely rutint szerelve a következő években jobb eredményt érhet el. Az öregülők a megye általa szervezett bajnokságban vesznek részt, jelenleg a negyedik helyen állnak. Az egyesület részt vesz a Bózsik programban, három korosztályban (U-7, U-9, U-11). Az U-13-as korosztály azért nem szerepel itt, mert azon labdarúgók az U-14-es bajnokságban vesznek részt. A központi pálya és az edzőpálya áll a labdarúgók rendelkezésére. A felújított edzőpályát szeretnénk a pályázat keretében korláttal ellátni, azt hitelesíteni, ezáltal alkalmas lesz bajnoki mérkőzések megtartására is. Itt főként a center pályát szeretnénk kimélni. 2017. Júliusában került átadásra a 40 x 22 méter nagyságú műtűves kispálya. Ez főként az esős időszakokban biztosít edzéslehetőséget, de természetesen szabadidősportra is biztosít lehetőséget. Örvendele, hogy az átadás óta nagyon jó a kihasználtsága. A téli időszakban a tornacsarnok áll rendelkezésre, edzésekre, teremtornák megrendezésére.

### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Az edzőpályát szeretnénk a pályázat keretében az előírások alapján acél korláttal körbekeríteni. Már csak az hiányzik ahhoz, hogy ezt a pályát is hitelesíthetjük. A centerpályán hátvégén (szombat, vasárnap) négy-öt bajnoki mérkőzés is zajlik. Ezt szeretnénk tehermentesíteni a másik pályával. Ez a pálya labdafogó haló rendszerrel van ellátva, a korlát kivételével minden követelménynek megfelel. A munkákat a jövő év elejére ütemeznénk, így a jövő tavasszal már bajnoki mérkőzéseket is tudnánk játszani. A költségvetési arajánlat alapján a munkák 3.222.015 Ft-ba kerülnének. Az acélkorlát az előírások szerint 1,2 méter magas, 2"-os hosszvarratos horganyzott acélcsőből állna. A pálya körüli korlát hossza 390 méter lenne. Ezen 156 db korlátláb kerülne elhelyezésre bebetonozva. A pályázathoz a saját forrást az önkormányzat saját költségvetéséből biztosítaná. A pályán még szükséges lesz elhelyezni 7 méter hosszúságú fedett kispadokat ülőpaddal, plexi fedéssel. A munkákat ősz végén szeretnénk elvégeztetni, hogy a 2018/2019-es bajnokság tavaszi szezonjában ott már bajnoki mérkőzéseket lehessen játszani.

### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A TAO programhoz az önkormányzat biztosítja a saját forrást éves költségvetéséből. A tárgyi eszköz beruházás keretében az edzőpályát acélkorláttal kívánjuk ellátni, valamint két kispadot elhelyezni. Ezáltal az edzőpálya hitelesítése is megtörténhet és alkalmas lesz bajnoki mérkőzések lejátszására is. Ezekhez a beruházásokhoz 30 % önrész biztosítása szükséges. Ezeket a munkákat az ősz végén szeretnénk elvégezni úgy, hogy 2019. tavaszán már alkalmas lesz bajnoki mérkőzések lejátszására. A TAO programból jelentős összeget szeretnénk fordítani utánpótlás nevelésre. Két szakedzőt foglalkoztatunk az U-19-es és U-16-os csapatnál, de keresünk szakembert U-14-es csapat mellé is. Mivel a TAO felajánlások realizálása csak december 20-á előt várható (TAO felhívás), így terveink megvalósulása csak a következő év első felében remélhető. Minden időszakban ezen indok alapján kérjük és megkapjuk a sportfejlesztési programunk utánpótlás nevelésre fordítható részének meghosszabítását. Ez biztosítja csak az egyesület labdarúgó csapatainak folyamatos működését.

### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A Szanyi SE sportfejlesztési programja kapcsolódik a Magyar Labdarúgó Szövetség Stratégiai Programjához. Az előző évi sportfejlesztési program alapján az első felévben a center pálya automata öntöző berendezéssel lesz ellátva. Ezáltal minden biztosítva lesz a pálya megfelelő karbantartásához, a jó talaj biztosításához. Korábbi TAO pályázatból lünyírótraktor került beszerzésre, ami a megfelelő lünyírást biztosítja. A nézőtér komfortosabbá tételét segíti a 200 db nézőtéri szék elhelyezése, melyet a Puskás Ferenc stadion bontásából kaptunk. A 2018/2019. évi TAO programban szeretnénk az edzőpályánkat úgy kialakítani, hogy az bajnoki mérkőzések lejátszására is alkalmas legyen. Az edzőpályát is TAO program keretében sikerült felújítani. Ehhez szükséges a pálya korláttal való ellátása és 2 db kispad elhelyezése. Ennek elkészülte után a pálya hitelesítése is megtörténhet. Ez tehermentesíti a központi pályánkat, mivel hetvégeente 3-4 bajnoki mérkőzést is itt kellett lejátszani az 5 bajnokságban szereplő csapatoknak. Az utánpótlás nevelés minden évben prioritást jelent az egyesület számára. A TAO pályázatból a két utánpótlás edző (U-19, U-16) munkabéret és járulékait kívánjuk biztosítani. Szeretnénk, ha az U-14-es csapatunkat is szakképzett edző irányítaná. Ehhez keressük a megfelelő szakembert. Sajnos helyben ez jelenleg nem megoldható, hisz ilyen végzettséggel rendelkező edző jelenleg nincs a nagyközségben. Részt veszünk természetesen a Bózsik Programban U-7, U-9, U-11-es korosztályban. Az U-13-as korosztályban azért nem, mivel ezekre a labdarúgókra az U-14-es csapatnál van szükség. A csökkenő gyermeklétszám ellenére arra törekszünk, hogy növeljük igazolt labdarúgóink számát, amely a 2017/2018-as bajnokságban sikerült is. Ezzel a sportfejlesztési programjaink kapcsolódnak az előzőekhez, a technikai feltételek biztosítása, fejlesztése és a csapatok szerepeltetése terén. Fontos feladat a csapatok jó felkészítése, és a bajnokságokban való jó szereplése.

### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Minden korosztály részére kívánunk biztosítani megfelelő sportolási lehetőséget. Az óvodások, illetve az általános iskolások a Bózsik Programban (U-7, U-9, U-11) vesznek részt. A testnevelés órák egy részét az edzőpályán tartják, a nagyközségben működő Szent Anna Katolikus Általános Iskola pedagógusai. A katolikus általános iskolának 300 tanulója van. A középiskolások egy része a sárdülő (U-16), másik része az ifjúsági (U-19) csapatban szerepel. Az edzőpálya hitelesítésével a központi pályánkat kimélnénk és azon bajnoki mérkőzéseket is játszhatnánk. Különösen ifjúsági csapatunk. A községi szabadidő rendezvények (falunap, búcsú, családi napok, sportnapok) is a központi pályán, illetve az edzőpályán bonyolódnak. Reméljük, hogy elképzeléseinkhez a TAO felajánlásokat megszereshetjük. Lényeges, hogy főként a nagyközségben működő gazdasági társaságok eredményesen működjenek, hisz csak így támogathatják programunkat. Az önkormányzat tulajdonában lévő sportlétesítmények (labdarúgó pálya, edzőpálya, műtűves kispálya, tornacsarnok) nem csak versenysportot, hanem a szabadidő sportot is biztosítják.

Személyi jellegű ráfordítások

2018/19 évad - Személyi jellegű ráfordítások									
Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkakör	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)	
				0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft	

2018/19 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2018/19 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Benchmark	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Berendezési eszköz	öltöző pad	70 000 Ft	db	6	70 000 Ft	420 000 Ft
Berendezési eszköz	öltöző szekrény	400 000 Ft	db	4	400 000 Ft	1 600 000 Ft
Informatikai beruházás	számítógép, laptop	300 000 Ft	db	1	150 000 Ft	150 000 Ft
						2 170 000 Ft

## 2018/19 évad - Tárgyi beruházások szöveges indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
öltöző pad	A két hazai öltözőben nagyon régi a berendezés. Elhasználták a fogással állított öltözőpadok. Helyette új öltözőpadokat szeretnénk beszerezni, 3-3 db-ot öltözőnként.
öltöző szekrény	Az öltözőkbe szükséges a mai követelményeknek megfelelő öltözőszekrény beszerzése, vagy legyártatása. Itt a labdarúgók elhelyezhetik ruházatukat és a gondnok előre kikészítheti a felszerelést (mez, nadrág, sportszár) a labdarúgók részére.
számítógép, laptop	Az egyesület még 2009. évben kapott laptopot a Győr-Ménfőcsanak-Sopron Megyei Labdarúgó Szövetségtől a labdarúgók versenyzetetéséhez. Ez a gép már elavult az új programok már nem futnak rajta. Az új IFA program már nagyon lassú, mivel a gép kora miatt már nem frissíthető.

## Beszerezni kívánt egészségügyi és teljesítmény mérési és fejlesztési eszközök részletes indoklása

Kategória/Megnevezés	Típus	Felhasználási terület	Eszköz elhelyezése, telepítés helyszíne	Kezeléséhez szakértelem rendelkezésre áll-e?	Az eszköz alkalmazásánál érintett csapatok száma	Játékosok összlétszáma

## 2018/19 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
1 514 411 Ft	15 297 Ft	0 Ft	1 529 708 Ft	655 599 Ft	2 170 000 Ft	2 185 297 Ft

Az alábbiakban, a meglévő eszközparknál, az egészségügyi gép-műszerek tekintetében a nettó 250 e Ft, teljesítmény-mérés, fejlesztés tekintetében a nettó 50 e Ft feletti egyedi értékű korábban beszerezett eszközöket kell figyelembe venni!

Kategória	Megnevezés	Típus	Felhasználási terület	Beszerezés éve

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2018/19 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás							
Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Biztonsági beruházás	körlát /építés/felújítás/bővítés	2018-10-15	2018-12-31	2019-03-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	3 222 015 Ft
Pálya-infrastr. bőv.	kispadok építése/felújítása/cseréje (beépített)	2019-03-01	2019-03-15	2019-03-15	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	1 800 000 Ft
							5 022 015 Ft

2018/19 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása		
Tárgyi eszköz megnevezése	Érintett ingatlan	Indoklás
körlát /építés/felújítás/bővítés	edzőpálya	Az edzőpálya körül acél körlátot kívánunk létesíteni, ezáltal a pálya bajnoki mérkőzések lebonyolítására is alkalmassá válik (hitelítés). A pálya körül 390 méter körlát épülne ki, 156 db körlátárból 2"-os hosszvarratos acélszövből a szabvány előírásoknak megfelelően. A pályához még szükséges 2 db kispad elhelyezése is.
kispadok építése/felújítása/cseréje (beépített)	edzőpálya	Az edzőpályához még szükséges kispadok elhelyezése. Itt 7 méter hosszúságú fedett kispadokat szeretnénk kialakítani, tűfpaddal plexivel.

2018/19 évad - Ingatlan beruházások részletezése								
Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Naturália	Beruházás leíró mennyiség	Használat jogcíme	Megj.
Biztonsági beruházás	körlát /építés/felújítás/bővítés	Nagy f.p.	9317 Szany Tancsics 15	0259/49	Nem releváns	390 m körlát	Egyéb	<input type="checkbox"/>
Pálya-infrastr. bőv.	kispadok építése/felújítása/cseréje (beépített)	Nagy f.p.	9317 Szany Tancsics 15	0259/49	Nem releváns	2 db 7m hosszú	Saját	<input type="checkbox"/>

Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések	
Ingatlan megnevezése	Indoklás

2018/19 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)				
Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: felpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2018/19 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása							
Jogcím	Közvetlen támogatás	EIL szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	3 504 790 Ft	35 402 Ft	0 Ft	3 540 192 Ft	1 517 225 Ft	5 022 015 Ft	5 057 417 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft



## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2017/18 évadra nevezett bocsik utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Megjegyzés	Státusz
U7	u7_csapat_1	6		Aktív
U9	u9_csapat_1	10		Aktív
U11	u11_csapat_1	14		Aktív
U11	u11_csapat_2	12		Inaktív
U13	u13_csapat_1	12		Inaktív

## 2018/19 évadban vállalt új bocsik utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	------------	---------

Események/egyéb támogatások (Az ebben a táblázatban feltüntetett sorok csak a pályázható elvi támogatás összegét emelik, melyet a rendszer a 14. oldal - Értékelési elvek alapján meghatározott teljes támogatás oldalon jelenít meg, a konkrét tételeket a 15. - Utánpótlás-nevelés ráfordításai jogcímenként oldalon kell az egyes táblázatokban feltüntetni!)

Esemény/Megnevezés	Mennyiség
Bocsik Torna rendezésre (50 ezer Ft/alkalom)	1

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2017/18 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
U19	SZANY SE U19	22	Egyéb bajnokság	Egyéb bajnokság		Aktív
U16	SZANY SE U16	20	Egyéb bajnokság	Egyéb bajnokság		Aktív
U14	SZANY SE U14	16	Egyéb bajnokság	Egyéb bajnokság		Aktív

## 2018/19 évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## 2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyzetefelt csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2017/18 évadra nevezett női utánpótlás csapatok						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
2018/19 évadban vállalt új női utánpótlás csapatok						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz	
2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz	

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2017/18 évadra nevezett férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------	---------

## 2018/19-es évadban vállalt új férfi futsal utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## 2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2017/18 évadra nevezett női futsal utánpótlás csapatok						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 17/18	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz

  

2018/19 évadban vállalt új női futsal utánpótlás csapatok						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz	

  

2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat						
Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 18/19	Megjegyzés	Státusz	

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2017/18 évadra nevezett strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 2018. nyár	Csapat szintje 2019. nyár	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	---------------------------	---------------------------	------------	---------

2018/19 évadra vállalt új strandlabdarúgás utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 2019. nyár	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	---------------------------	------------	---------

2017/18. évi SFP-ben nem vállalt, a 2017/18-as szezonban azonban versenyeztetett csapat

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 2019. nyár	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	---------------------------	------------	---------

## A sportszervezet produktivitási bónusza jelenleg: 0 Ft

Amennyiben az Ön számításai szerint a szövetség által meghatározott összeg nem megfelelő, írja be az eltérés összegét:

Produktivitási bónusz korrekció: 0 Ft

<b>Bozsik</b>				
u7_csapat_1 (N)	U7	6 fő		900 000 Ft
u9_csapat_1 (N)	U9	10 fő		900 000 Ft
u11_csapat_1 (N)	U11	14 fő		800 000 Ft
u11_csapat_2 (N)	U11	12 fő	Inaktív	
u13_csapat_1 (N)	U13	12 fő	Inaktív	
<b>Teljes elvi támogatás</b>				<b>2 600 000 Ft</b>
<b>Férfi</b>				
SZANY SE U19 (N)	U19	22 fő	Egyéb bajnokság	2 000 000 Ft
SZANY SE U16 (N)	U16	20 fő	Egyéb bajnokság	2 000 000 Ft
SZANY SE U14 (N)	U14	16 fő	Egyéb bajnokság	2 000 000 Ft
<b>Teljes elvi támogatás</b>				<b>6 000 000 Ft</b>
Bozsik				2 600 000 Ft
Férfi				6 000 000 Ft
Bozsik Torna rendezésre (50 ezer Ft/alkalom)				50 000 Ft
<b>Elvi támogatás = közvetlen támogatás + közreműködői díj + 1%-os ellenőrzési díj.</b>				<b>8 650 000 Ft</b>